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Восстановите правильную последовательность реплик A—F в диалоге двух собеседников.
Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

A.  Eine Radtour? Wohin? Habt ihr etwas Bestimmtes geplant?
B.  Die Ausstellung? Das ist interessant! Aber an einem Tag schaffen wir es nicht.
C.  Das ist eine gute Möglichkeit! So können wir in Hannover etwas länger bleiben.
D.  Ja, wir fahren nach Hannover. Dort beginnt gerade die Sommerausstellung.
E.  Ich kenne bei Hannover eine schöne Jugendherberge. Wir können dort übernachten.
F.  Wir machen eine Radtour. Kommst du mit?

1) CBEDFA 2) FADBEC 3) DCFBEA 4) FEADCB


